


CARACTERÍSTICAS DE LA MUESTRA

Sexo • Hombres: 49%
• Mujeres: 51%

Edad • 18-29 años: 26%,
• 30-44 años: 27%
• Mayores de 45 años: 47%

Nivel educacional • Educación básica: 23%
• Educación media: 46%
• Educación técnica: 8%
• Educación universitaria: 23%

Posición política • Derecha y centroderecha: 7%
• Centro: 6%
• Izquierda y centroizquierda: 15%
• No se identifica: 72%

Convicción de responsabilidad económica • Principalmente en el Estado: 21%
• En el Estado y las personas por partes iguales: 41%
• En las mismas personas: 38%



METODOLOGÍA

• Población

Hombres y mujeres, mayores de 18 años habitantes en las 16 regiones del país.

• Técnica y tipo de estudio

Estudio cuantitativo, no probabilístico.

Para el levantamiento de la información se utilizó un cuestionario autoadministrado dirigido a un panel online. Dicho
proceso estuvo a cargo de la empresa SCAN S.A

• Metodología
Los datos son ponderados a nivel de sujetos por sexo, edad, nivel educacional, posición política y convicción de
responsabilidad económica. En la ponderación se utiliza un modelo de elección discreta.

• Muestra y tasa de efectividad

Se lograron 3.088 respuestas de un total de 3.622, lo que corresponde a un 85% de efectividad.

• Error corregido por sesgo de autoselección

6,2%.

• Fecha de realización

Entre el 5 y el 20 de febrero de 2024.



RESUMEN DE RESULTADOS

FEMINISMO Y MOVILIZACIONES

• Nada o poco feminista. El 78,9% de los encuestados se considera nada o poco feminista. Este porcentaje ha ido
incrementándose en el tiempo. En el 2021 (año en el que se realiza por primera vez esta pregunta) el porcentaje de
personas que se declaraban poco o nada feministas fue de 72%.

• El impacto de las movilizaciones feministas. El 52,6% de los que participaron en el sondeo señaló estar en
“desacuerdo y muy en desacuerdo” con la afirmación “las movilizaciones feministas han generado cambios positivos
para las mujeres y como consecuencia para la sociedad en general”. En el 2020 (post estallido social) el 52% de los
encuestados estaba de acuerdo y muy de acuerdo con la misma afirmación, en el 2021 el porcentaje de aprobación
bajó a 49% y en el 2023 la aprobación se situó en un 46%.

• El feminismo actual es radical. El 62,8% de los encuestados señaló estar de acuerdo o muy de acuerdo con la
afirmación “el feminismo actual es radical”. Este porcentaje ha aumentado respecto a años anteriores, el 2020 tuvo el
nivel de aprobación más bajo con un 57%.

• Hay diferencias importantes sobre la percepción de la radicalidad del feminismo. Así mientras el 68% de los
hombres considera que el feminismo actual es radical, el 58% de las mujeres opina lo mismo. En tanto que, el
81,4% de quienes se identifican con la derecha y centro derecha está de acuerdo con la afirmación vs el 48% de
quienes se identifican con la izquierda y centro izquierda.



IGUALDAD Y BARRERAS PARA EL DESARROLLO FEMENINO

• Percepción de la igualdad. El 44,5% de los encuestados cree que aún existen barreras que impiden el desarrollo
femenino. En el caso de las mujeres, el 57% considera que en Chile no hay igualdad de oportunidades y existen
barreras que impiden su desarrollo, mientras que en los hombres el porcentaje es de apenas 31,2%. Las diferencias
también son significativas según identificación política, así mientras el 73,9% de los encuestados afines a la izquierda y
centro izquierda está de acuerdo con la afirmación, en la derecha y centro derecha el nivel de acuerdo es de 28,8%

• Igualdad ante la ley. El 62,1% de los participantes del sondeo señaló estar de acuerdo o muy de acuerdo con la
afirmación “la Ley chilena actual garantiza la igualdad de derechos entre hombres y mujeres. En el caso de los
hombres el nivel de acuerdo alcanza el 71,8% y en las mujeres el 52,9%.

• Los hombres y su percepción sobre la discriminación

• Sólo el 39,9% de los encuestados manifestó estar muy de acuerdo y de acuerdo con la afirmación “las mujeres no
lograrán la igualdad a menos que los hombres tomen la iniciativa y apoyen acciones que mejoren la equidad”, el
53,7% está en desacuerdo y muy en desacuerdo con la misma frase.

• El 63,2% de las personas cree que “hemos llegado tan lejos en la promoción de la igualdad de la mujer que
estamos discriminando a los hombres”. En el caso de las mujeres el 55,5% está de acuerdo y muy de acuerdo con
la afirmación, mientras que en los hombres el porcentaje aumenta a un 71,4%

RESUMEN DE RESULTADOS



• Igualdad salarial. El 45,5% de las personas considera que “hoy en día a las mujeres se les paga menos dinero por ejercer el
mismo trabajo que los hombres”. El 58,1% de las mujeres y el 32,2% de los hombres, señaló estar de acuerdo y muy de
acuerdo con dicha afirmación.

• Aunque le 56,3% manifestó estar en desacuerdo o muy en desacuerdo con la frase “muchos hombres se sienten
incómodos teniendo a una mujer como jefa”, el 53,8% de las mujeres cree que dicha incomodidad sí existe, vs el 23,9% de
los hombres.

PARTICIPACIÓN DE LA MUJER EN POLÍTICA

• Preferencias en el voto. El 75,6% de las personas señaló no tener preferencias de sexo frente a candidatos a cargos de
representación popular que reúnen las mismas características.

• Aun cuando los resultados indican que no hay preferencias, un 22% de las mujeres y un 8% de los hombres mencionó
que preferiría votar por una candidata mujer.

• Según la identificación política, el 31% de los que se definen como de izquierda y centro izquierda prefieren votar por
una mujer, en el centro el porcentaje es de un 13,9%, entre quienes no se identifican con ninguna posición política es
de un 13,2% y en la derecha y centro derecha es de un 6,3%.

• El 48,4% de las personas señaló que, al evaluar una candidatura a un cargo público, tanto hombres como mujeres reciben
las mismas críticas, pero un 22% cree que la mayor crítica a una mujer se relaciona con su falta de capacidad o experiencia

• Un 82% de los encuestados señaló que no existen diferencias entre hombres y mujeres en cuanto a su capacidad para
“alcanzar acuerdos a través del diálogo” y “conducir adecuadamente la economía”

RESULTADOS PRINCIPALES 



LA GESTIÓN DEL GOBIERNO

• Sólo el 32,7% de los encuestados señaló estar de acuerdo o muy de acuerdo con la frase: “la creación del Ministerio de
la Mujer y Equidad de Género ha contribuido significativamente a mejorar las condiciones sociales, laborales y de
derechos de las mujeres”. En las mujeres este porcentaje aumenta a un 36,3% y en los hombres se sitúa en 28,9%.

• Los encuestados que se identifican como de izquierda y centro izquierda son los más optimistas respecto a la
contribución del ministerio de la mujer y la equidad de género con un 65,1%.

• Respecto a la afirmación “el gobierno del Presidente Boric ha contribuido significativamente a mejorar las condiciones
sociales, laborales y de derechos de las mujeres,” el 55,8% está en desacuerdo y muy en desacuerdo, mientras que el
30,6% señaló estar de acuerdo y muy de acuerdo.

• El 67,5% de quienes se identifican con la izquierda y centro izquierda está de acuerdo con dicha frase.

• Sólo el 24,3 de los encuestados está de acuerdo y muy de acuerdo con la frase “el gobierno del Presidente Boric ha
contribuido más que los gobiernos anteriores, a mejorar las condiciones sociales, laborales y de derechos de las
mujeres”.

• Respecto a la ministra de la Mujer y Equidad de Género, Antonia Orellana, los encuestados evaluaron con una nota de
3,1 (promedio ponderado) la gestión de su cartera. La nota más alta (4,7 promedio ponderado) fue otorgada por los
encuestados afines a la izquierda y centro izquierda, mientras que la peor nota (2,1 promedio ponderado) fue dada
por los encuestados afines a la derecha y centro derecha.

RESULTADOS PRINCIPALES 



RESULTADOS



1. ¿En qué medida se considera feminista?

Mucho; 
3,23%

Bastante; 
17,84%

Poco; 31,48%

Nada; 
47,45%

2,09%
4,31%

13,24%

22,21%

27,13%

35,60%

57,54%

37,87%

Hombre Mujer

Mucho Bastante Poco Nada



1. ¿En qué medida se considera feminista?

1,57%
4,00%

10,89%

1,79%

12,08%

23,75%

40,09%

13,47%

29,48%

36,41%

32,35% 31,10%

56,87%

35,83%

16,68%

53,64%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Mucho

Bastante

Poco

Nada



2. ¿Está de acuerdo con la frase: “Las movilizaciones feministas han generado cambios
positivos para las mujeres y como consecuencia para la sociedad en general”?

No sabe/ No 
responde; 

11,7%

Muy de 
acuerdo; 9,6%

De acuerdo; 
26,2%

En 
desacuerdo; 

23,6%

Muy en 
desacuerdo; 

29,0%

8,0%

11,1%

23,3%

29,0%

23,4% 23,7%

35,2%

23,0%

10,1%

13,1%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo
En desacuerdo Muy en desacuerdo
No sabe/ No responde



2. ¿Está de acuerdo con la frase: “Las movilizaciones feministas han generado cambios
positivos para las mujeres y como consecuencia para la sociedad en general”?

3,8%

11,5%

31,2%

5,7%

18,1%

34,7%

42,5%

23,1%
24,9% 25,7%

14,6%

25,1%

44,2%

22,2%

7,8%

32,3%

9,0%

5,8%
3,9%

13,9%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



3. ¿Usted cree que hoy en Chile existe igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres?

61,2%

33,8%
31,2%

57,0%

7,6% 9,2%

Hombre Mujer

Sí, los espacios de igualdad están garantizados

No, aún existen barreras que impiden el desarrollo
femenino.

No sabe/ No 
responde; 

8,4%

Sí, los 
espacios de 

igualdad 
están 

garantizados; 
47,2%

No, aún 
existen 

barreras que 
impiden el 
desarrollo 
femenino.; 

44,5%



3. ¿Usted cree que hoy en Chile existe igualdad de oportunidades entre hombres y mujeres?

63,8%

47,1%

24,0%

50,2%

28,8%

49,0%

73,9%

39,7%

7,4%
3,9% 2,1%

10,1%

Derecha + Centro
derecha

Centro Izquierda + Centro
Izquierda

No se identifica con
ninguna

Sí, los espacios de igualdad están
garantizados

No, aún existen barreras que impiden el
desarrollo femenino.

No sabe/ No responde



4. ¿Está de acuerdo con la frase: “La Ley chilena actual garantiza la igualdad de derechos entre
hombres y mujeres”?

No sabe/ No 
responde; 

4,3%

Muy de 
acuerdo; 

22,5%

De acuerdo; 
39,6%

En 
desacuerdo; 

27,3%

Muy en 
desacuerdo; 

6,2%

30,2%

15,2%

41,6%

37,8%

21,1%

33,2%

4,0%

8,4%

3,1%
5,5%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo

Muy en desacuerdo No sabe/ No responde



4. ¿Está de acuerdo con la frase: “La Ley chilena actual garantiza la igualdad de derechos entre
hombres y mujeres”?

35,4%

22,3%

11,2%

23,5%

39,3%
41,1%

33,7%

40,7%

16,8%

27,1%

39,8%

25,8%

2,9%

5,8%

12,6%

5,3%5,6%
3,7%

2,6%
4,6%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



5. ¿Qué tan de acuerdo está con la frase: “El feminismo actual es radical”?

No sabe/ No 
responde; 

14,0%

Muy de 
acuerdo; 

37,1%

De acuerdo; 
25,7%

En 
desacuerdo; 

18,5%

Muy en 
desacuerdo; 

4,7% 43,8%

30,8%

24,2%
27,1%

15,0%

21,7%

3,4%
5,9%

13,5% 14,5%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



5. ¿Qué tan de acuerdo está con la frase: “El feminismo actual es radical”?

61,0%

40,9%

20,2%

37,9%

20,4%

28,7% 27,8%
25,6%

8,9%

18,9%

33,5%

16,3%

1,7%
4,3%

11,5%

3,6%

8,0% 7,3% 6,9%

16,6%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



6a. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “Las mujeres no lograrán la
igualdad a menos que los hombres tomen la iniciativa y apoyen acciones que mejoren la
equidad”.

No sabe/ No 
responde; 

6,3%
Muy de 

acuerdo; 9,9%

De acuerdo; 
30,0%En 

desacuerdo; 
35,3%

Muy en 
desacuerdo; 

18,4%

8,5%
11,2%

27,6%

32,3%

36,1%
34,5%

20,7%

16,3%

7,0%
5,7%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo
En desacuerdo Muy en desacuerdo
No sabe/ No responde



6a. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “Las mujeres no lograrán la
igualdad a menos que los hombres tomen la iniciativa y apoyen acciones que mejoren la
equidad”.

7,5%

11,0%

17,0%

8,6%

26,4%

32,9%

39,2%

28,3%

38,7%

36,0%

30,3%

35,9%

23,8%

17,2%

11,3%

19,4%

3,6% 2,9% 2,2%

7,7%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



6b. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “Hemos llegado tan lejos en la
promoción de la igualdad de la mujer que estamos discriminando a los hombres”.

No sabe/ No 
responde; 

1,7%

Muy de 
acuerdo; 

31,2%

De acuerdo; 
32,0%

En 
desacuerdo; 

23,3%

Muy en 
desacuerdo; 

11,8%

39,6%

23,2%

31,8% 32,3%

18,9%

27,5%

8,3%

15,0%

1,5% 1,9%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo

Muy en desacuerdo No sabe/ No responde



6b. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “Hemos llegado tan lejos en la
promoción de la igualdad de la mujer que estamos discriminando a los hombres”.

46,1%

27,1%

12,0%

33,9%

30,9%
33,2%

24,8%

33,5%

15,2%

25,6%

34,2%

21,7%

5,5%

12,3%

27,6%

9,1%

2,4% 1,8% 1,4% 1,7%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



6c. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “Hoy en día a las mujeres se les
paga menos dinero por ejercer el mismo trabajo que los hombres”.

No sabe/ No 
responde; 

6,4%

Muy de 
acuerdo; 

15,0%

De acuerdo; 
30,6%

En 
desacuerdo; 

28,4%

Muy en 
desacuerdo; 

19,6%

8,2%

21,4%

24,1%

36,8%

32,9%

24,2%

29,2%

10,5%

5,6%
7,2%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo

Muy en desacuerdo No sabe/ No responde



6c. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “Hoy en día a las mujeres se les
paga menos dinero por ejercer el mismo trabajo que los hombres”.

9,3%

16,1%

29,8%

12,5%

25,7%

32,8%

37,6%

29,5%
31,2%

29,3%

21,0%

29,5%
27,4%

17,6%

8,6%

21,3%

6,4%
4,3%

3,0%

7,3%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



6d. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “Muchos hombres se sienten
incómodos teniendo a una mujer como jefa”.

No sabe/ No 
responde; 

4,5%

Muy de 
acuerdo; 

13,1%

De acuerdo; 
26,1%

En 
desacuerdo; 

36,4%

Muy en 
desacuerdo; 

19,9%

6,0%

19,9%
17,9%

33,9%

41,7%

31,4%30,7%

9,5%

3,6%
5,3%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo

Muy en desacuerdo No sabe/ No responde



6d. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “Muchos hombres se sienten
incómodos teniendo a una mujer como jefa”.

9,5%

12,8%

20,3%

12,1%

22,3%

25,6%

30,8%

25,5%

37,6% 37,5%

32,8%

37,0%

25,1%

19,6%

12,4%

20,9%

5,5%
4,4% 3,7% 4,5%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



7. Frente a candidatos a cargos de representación popular que reúnen las mismas
características, ¿preferiría votar por una mujer por sobre un hombre?

Sí, prefiero 
votar por una 
mujer; 15,4%

No, prefiero 
votar por un 

hombre; 5,6%

No tengo 
preferencia; 

75,6%

No sabe/ No 
responde; 

3,4%

8,1%

22,3%

6,9%
4,3%

80,5%

70,9%

4,5% 2,4%

Hombre Mujer

Sí, prefiero votar por una mujer No, prefiero votar por un hombre

No tengo preferencia No sabe/ No responde



7. Frente a candidatos a cargos de representación popular que reúnen las mismas
características, ¿preferiría votar por una mujer por sobre un hombre?

6,3%

13,9%

31,0%

13,2%
10,6%

4,9%
1,8%

5,9%

81,1% 79,6%

66,0%

76,7%

1,9% 1,6% 1,2%
4,1%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro
Izquierda

No se identifica con
ninguna

Sí, prefiero votar por una mujer

No, prefiero votar por un hombre

No tengo preferencia

No sabe/ No responde



8. ¿Cuál cree que es la crítica más común a la que está expuesta una candidata mujer?

14,3%

48,4%

22,2%

5,2%

9,9%

Se asume que las mujeres son débiles
de carácter

Reciben las mismas críticas que un
hombre

Se asume que les falta capacidad o
experiencia

Se cree que abandonan a su familia

Se fijan en su aspecto físico y no en
sus ideas

17,5%

51,1%

19,5%

4,3%

7,7%

11,2%

45,8%

24,8%

6,2%

12,0%

Se asume que las mujeres son débiles
de carácter

Reciben las mismas críticas que un
hombre

Se asume que les falta capacidad o
experiencia

Se cree que abandonan a su familia

Se fijan en su aspecto físico y no en
sus ideas

Mujer Hombre



8. ¿Cuál cree que es la crítica más común a la que está expuesta una candidata mujer?

16,8%

12,8%

8,9%

15,2%

50,6%
47,4%

41,5%

49,6%

20,1%

23,4%

27,0%

21,4%

4,4% 5,6%
7,4%

4,9%
8,0%

10,7%

15,2%

8,9%

Derecha + Centro
derecha

Centro Izquierda + Centro
Izquierda

No se identifica con
ninguna

Se asume que las mujeres son débiles de
carácter

Reciben las mismas críticas que un hombre

Se asume que les falta capacidad o experiencia

Se cree que abandonan a su familia

Se fijan en su aspecto físico y no en sus ideas



9. En su opinión “alcanzar acuerdos a través del diálogo” es un atributo que es más probable
encontrar en los hombres que hacen política, en las mujeres que hacen política o en ambos
sexos por igual.

Mujeres; 
7,0%

Hombres; 
6,9%

Ambos; 
82,2%

No sé / no 
tengo 

respuesta; 
3,9%

4,9%
8,9%8,4%

5,5%

82,4% 82,0%

4,2% 3,6%

Hombre Mujer

Mujeres Hombres Ambos No sé / no tengo respuesta



9. En su opinión “alcanzar acuerdos a través del diálogo” es un atributo que es más probable
encontrar en los hombres que hacen política, en las mujeres que hacen política o en ambos
sexos por igual.

4,8%
8,7%

16,5%

5,1%6,4% 7,0% 6,9% 7,0%

86,6%
81,8%

73,8%

83,5%

2,2% 2,5% 2,8% 4,4%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Mujeres

Hombres

Ambos

No sé / no tengo respuesta



10. En su opinión “conducir adecuadamente la economía” es un atributo que es más probable
de encontrar en los hombres que hacen política, en las mujeres que hacen política o en ambos
sexos por igual.

Mujeres; 
5,8%

Hombres; 
12,3%

Ambos; 
81,9%

3,6%
7,9%

12,8% 11,8%

83,6%
80,3%

Hombre Mujer

Mujeres Hombres Ambos



10. En su opinión “conducir adecuadamente la economía” es un atributo que es más probable
de encontrar en los hombres que hacen política, en las mujeres que hacen política o en ambos
sexos por igual.

1,9% 3,3%
6,4% 6,3%

19,8%

14,1%
9,7%

11,9%

78,3%
82,6% 83,9% 81,8%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Mujeres

Hombres

Ambos



11a. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “La creación del Ministerio de
la Mujer y Equidad de género ha contribuido significativamente a mejorar las condiciones
sociales, laborales y de derechos de las mujeres”.

Muy de 
acuerdo; 6,0%

De acuerdo; 
26,7%

En 
desacuerdo; 

31,3%

Muy en 
desacuerdo; 

27,5%

No sabe/ No 
responde; 

8,6%

5,0%
6,9%

23,8%

29,5%
31,2% 31,3%

32,8%

22,4%

7,1%

10,0%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo

Muy en desacuerdo No sabe/ No responde



11a. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “La creación del Ministerio de
la Mujer y Equidad de género ha contribuido significativamente a mejorar las condiciones
sociales, laborales y de derechos de las mujeres”.

2,1%

6,2%

18,4%

3,9%

15,0%

31,5%

46,6%

23,5%

30,2%
33,0%

20,8%

33,3%

43,7%

21,9%

7,8%

30,3%

9,0%
7,4% 6,3%

9,1%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



11b. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “El gobierno del Presidente
Boric ha contribuido significativamente a mejorar las condiciones sociales, laborales y de
derechos de las mujeres”.

Muy de 
acuerdo; 

8,5%

De acuerdo; 
22,1%

En 
desacuerdo; 

32,2%

Muy en 
desacuerdo; 

24,5%

No sabe/ No 
responde; 

12,6%

8,5% 8,5%

21,2%
23,0%

31,1%
33,3%

25,9%

23,3%

13,4%
11,9%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo

En desacuerdo Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



11b. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “El gobierno del Presidente
Boric ha contribuido significativamente a mejorar las condiciones sociales, laborales y de
derechos de las mujeres”.

1,7%

7,8%

29,1%

5,1%
8,6%

26,0%

38,5%

19,8%

28,1%

36,0%

18,3%

35,1%

52,0%

20,8%

5,0%

26,1%

9,5% 9,5% 9,2%

13,9%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



11c. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “El gobierno del Presidente
Boric ha contribuido más que los gobiernos anteriores, a mejorar las condiciones sociales,
laborales y de derechos de las mujeres”.

Muy de 
acuerdo; 

8,6%

De acuerdo; 
15,7%

En 
desacuerdo; 

32,5%

Muy en 
desacuerdo; 

28,0%

No sabe/ No 
responde; 

15,2%

8,6% 8,6%

15,2% 16,2%

31,4%
33,6%

29,7%

26,4%

15,2% 15,2%

Hombre Mujer

Muy de acuerdo De acuerdo En desacuerdo

Muy en desacuerdo No sabe/ No responde



11c. Indique su nivel de acuerdo con las siguientes afirmaciones: “El gobierno del Presidente
Boric ha contribuido más que los gobiernos anteriores, a mejorar las condiciones sociales,
laborales y de derechos de las mujeres”.

1,7%

8,0%

29,6%

5,1%5,5%

18,7%

29,7%

13,6%

25,1%

37,9%

21,2%

35,0%

59,1%

24,5%

5,6%

29,8%

8,6%
10,9%

13,8%
16,4%

Derecha + Centro derecha Centro Izquierda + Centro Izquierda No se identifica con ninguna

Muy de acuerdo

De acuerdo

En desacuerdo

Muy en desacuerdo

No sabe/ No responde



12. En una escala de 1 a 7, donde 1 es “Muy mal” y 7 “Muy bien”, ¿Con qué nota evalúa la
gestión de la ministra de la Mujer y Equidad de Género, Antonia Orellana?

32%

27%

12% 12%
13%

14%

20%

22%

14%
16%

6% 6%

3% 3%

Hombre Mujer

1

2

3

4

5

6

7

29%

12%

14%

21%

15%

6%
3%

1

2

3

4

5

6
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ANÁLISIS COMPARATIVO
A continuación, se presentan algunas de las preguntas que han mantenido cierta continuidad y que permiten realizar un pequeño
análisis comparado. En general, es claro que las personas tienden a percibirse como poco o nada feministas, pero se destaca lo ocurrido
en los dos últimos años, en los que se muestra una caída entre quienes se consideraban feministas. Las movilizaciones también han
decaído en simpatía, hoy son consideradas menos determinantes por los encuestados para la generación de cambios.
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¿En qué medida se considera feminista?

Mucho + bastante Poco + nada
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“Las movilizaciones feministas han generado cambios 
positivos para las mujeres”

Muy de acuerdo + De acuerdo

En desacuerdo+ Muy en desacuerdo

No sabe / No responde



ANÁLISIS COMPARATIVO
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¿Usted cree que hoy en Chile existe igualdad de 
oportunidades entre hombres y mujeres?

No, aún existen barreras que impiden el desarrollo femenino

Sí, los espacios de igualdad están garantizados

No sé/ No tengo opinión al respecto
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“La Ley chilena actual garantiza la igualdad de derechos 
entre hombres y mujeres”

Muy de acuerdo + De acuerdo

En desacuerdo+ Muy en desacuerdo

No sabe / No responde

Al revisar los datos de las encuestas se percibe un cierto optimismo frente a los avances del país en materia de igualdad de
oportunidades. En el campo normativo o legal, la respuesta de los encuestados tiende a relevar los avances alcanzados en los últimos
años.



ANÁLISIS COMPARATIVO
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Muchos hombres se sienten incómodos teniendo a una 
mujer como jefa

Muy de acuerdo + De acuerdo

En desacuerdo+ Muy en desacuerdo
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“Hoy en día, a las mujeres se les paga menos dinero por 
ejercer el mismo trabajo que los hombres”

Muy de acuerdo + De acuerdo En desacuerdo+ Muy en desacuerdo

No sabe / No responde

También en los últimos años, se ha mantenido en alza el porcentaje de personas que no están de acuerdo con la afirmación “muchos
hombres se sienten incómodos teniendo una mujer como jefa”. Así mismo, se percibe un avance respecto a la brecha salarial entre
hombres y mujeres, la población en general responde de forma positiva frente a la posibilidad de que esas brechas se reduzcan, aunque
como ya se mostró en el informe existen diferencias significativas entre la opinión de los hombres y las mujeres.
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